

我市2024年度事业单位校园招聘拉开序幕

□通讯员 张英杰 董政

晚报滨州讯 为服务事业单位高质量发展需求,加快促进优秀高校毕业生就业,助力品质滨州建设,滨州市人力资源和社会保障局会同教育、卫健部门遴选 1161 个优质事业单位岗位,3月20日—21日分别走进山东师范大学、滨州医学院附属医院,拉开了“一站式”校园招聘的序幕。

早谋划

认真分析研判我市中小学和公立医院学科建设需要、省市学科分布特点、毕业生就业去向、来滨意愿等多重因素,精准规划招聘路线和招聘批次,早沟通、早谋划、早备案,把握人才招聘主动权,集中发布教育系统招聘岗位 255 个,卫健系统招聘岗位 906 个。

广动员

集中力量,规模宣传。全市共组织 67 所重点学校、23 家医疗卫生机构,带编带岗走进校园,涵盖中小学全部学科和医护技药重点岗位,通过政策宣讲、现场报名,向广大毕业生宣传滨州、介绍政策、推介岗位,提高了招聘的针对性和匹配度。

优程序

根据岗位专业需求和人才特质确定招聘形式,突出“专业性”要求,灵活采取高层次人才简化程序,面试考察,普通高校毕业生先面试、后笔试的方式进行,创新人才招引程序,同时,为了方便考生,送考上门,报名、考试“一站”录取,探索出了一条符合校园招聘特殊环境的事业单位招人引才模式。去年以来,通过校园招聘招引各类高校毕业生 1097 人,更好推动用人单位与优质人才的“双向奔赴”,实现毕业就业“人生双赢”。

据悉,此次招聘为校园招聘首站活动,下一步,教育、卫健系统还将分批次、分层次走进曲阜师范大学、临沂大学、鲁东大学以及山东中医药大学、山东第一医科大学、吉林大学等省内外重点医学高等院校开展招聘,吸引更多优秀应届毕业生来滨就业,欢迎广大考生选择滨州,圆梦滨州。

滨州新华书店老年大学、市老年大学教育实践基地揭牌 共谋发展 增强老年教育资源有效供给

□通讯员 宋学臣 胡磊

晚报滨州讯 为贯彻落实山东老年大学《关于开展“新华书店老年大学”品牌建设活动的通知》精神,奋力打造“新华书店老年大学”品牌,3月22日,滨州新华书店老年大学、市老年大学教育实践基地揭牌仪式举办。

滨州市老年大学和滨州市新华书店共同签订《合作协议》。

新华书店老年大学的揭牌成立,是以“共建学校、共享资源、共创品牌、共谋发展”为目标,是当前的方针政策所向、事业发展所需,也是新华书店与老年教育发展的双赢之举,必将进一步增强老年教育资源有效供给,为新华书店业务发展开辟新领域,有效解决了



老年教育结构性供给不足、缓解了老年大学“一座难求”现象,推动我市老年教育事业和新华书店各项工作再上新台阶,为品质滨州建设贡献了力量。

邹平市一幼儿园开展电动车安全整治活动

□通讯员 赵燕

晚报邹平讯 为有效防范和遏制安全事故的发生,邹平市明集镇中心幼儿园开展电动车安全整治活动。

园内规定:严禁违规停放电动车,不得在校内违规进行电动自行车充电;不私自乱拉乱接充电线路。对幼儿开展交通安全教育,进一步明确不满 12 周岁不得骑行自行车,不满 16 周岁不得驾驶电动自行车。发送《电动车安全致学生家长的一封信》,提醒家长定期检查电动车,定期更换电瓶,加强日常自查自检等。

市委党校第 20 期中青班圆满完成军训任务

□通讯员 房晓辉

晚报滨州讯 3月20日,市委党校第 20 期中青年干部培训班举行军训会操仪式,集中进行了军训队列、军体拳等科目展演。

会操现场,全体学员步音铿锵、士气昂扬,以规范的军姿、标准的动作、整齐的行列,集中展示了军训成果,展现了中青年干部奋发有为、团结协作、纪律严明的良好精神风貌,赢得现场阵阵掌声。

据悉,本次中青班军事训练为期三天,训练内容包括军事队列、体能训练、整理内务等多个科目,穿插进行唱军歌、观看爱国主义教育电影等文化活动。训练现场,学员们始终以军人标准严格要求自己,坚持把军训作为检验思想作风、磨练意志品格的重要途径,始终保持昂扬斗志和良好状态。

参训学员纷纷表示,本次军训内容充实、形式多样,通过军训锻炼了体魄,磨练了意志,在接下来的学习培训中,将继续发扬军训精神,不畏困难,敢打敢拼,勇往直前,以过硬作风和坚强品质圆满完成各项学习任务,为品质滨州建设贡献青春力量。

纪念“世界水日”和“中国水周” 走进水厂“零距离”见证制水工艺

□通讯员 荆宏阳卉

晚报滨州讯 近日,山东航空学院附小和滨州实验学校的学生们走进山东黎滨水务有限公司第二水厂,近距离了解制水工艺,感受黄河水变成自来水的“神奇魅力”。同日,“水厂开放日”活动举行。

同学们首先来到水厂中控室,通过大屏幕可以看到厂区实时监测的各项数据,图文并茂地展现了水厂

制水生产的各个环节,对水厂制水生产有了初步了解。

随后,工作人员带领同学们来到生产车间,向大家介绍水处理的流程和各个环节,探秘清澈的自来水的整个制水工艺流程。“每一滴水都来之不易,从原水到出厂需要经过絮凝、沉淀、过滤、消毒、臭氧杀菌、活性炭吸附等数道工序和严格的检验,最终流向千家万户,这样的水非常珍贵,值得我们去珍惜。”同学们听

的兴趣盎然,对每一步工序、每一道设备、每一种仪器都充满了好奇,不时提出一些问题,工作人员进行了耐心解答。

通过参观,同学们见证了自来水从水库进入水厂后逐渐变清澈的全过程,也对使用的“每一滴水”的来历,有了全新的认识。同时认识到自来水的珍贵和节约用水的重要性,表示要成为节约用水的小小倡导者和践行者。

山东黎滨水务有限公司有关负责人表示,下一步,公司将把“水厂开放日”活动作为常态化工作开展,并持续深化其内涵和形式,以更好地服务市民,提升公众对水资源保护的认识,并搭建起供水企业和市民“零距离”接触途径,让更多的用户走进水厂、了解水厂,携手共建和谐共进的供水、用水、节水环境。